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КЛЕВЕРОЛ® 
(CLEVEROL®)
Дієтична добавка
Склад: сухий екстракт червоної конюшини, стандартизований по 
вмісту ізофлавонів (40%) - 100 mg (мг); наповнювач - целюлоза 
мікрокристалічна (Е 460); речовина для запобігання злежування  - 
діоксид кремнію (Е 551); стеарат магнію (Е 470). Оболонка капсули:  
желатин  та барвники діоксид титану (Е 171),  заліза оксид чорний  (Е 
172), заліза оксид червоний (Е 172), азорубін (Е 122).
Властивості ізофлавонів. Менопауза або клімакс – природний 
період життя жінки, коли відбувається згасання її репродуктивної та 
менструальної функції. Час настання менопаузи  у всіх жінок 
індивідуальний, в середньому, це відбувається після 45-50 років  та  
характеризується гормональними змінами. Злети та падіння 
гормонального балансу в цей період  мають вплив на фізичний та 
психологічний стан жінки та можуть проявлятися  тривожністю, 
головним болем, проблемами зі сном, роздратованістю, сухістю 
шкіри, почервонінням обличчя, втратою лібідо, припливами, сухістю 
піхви та іншими розладами. Якість життя жінки в період менопаузи 
може знижуватись. Відомо, що жінки в азійській культурі менше 
страждають  від проявів менопаузи завдяки споживанню продуктів, 
які мають багатий вміст  ізофлавонів. Таким чином, додавання 
ізофлавонів до раціону харчування, може полегшити прояви 
менопаузи. 
Дієтична добавка  Клеверол®, створена на основі екстракту червоної 
конюшини,  містить ізофлавони (біоханін А, формононетін, даідзеїн, 
гінестеїн), які чинять комплексну  естроген подібну дію на організм, 
що дозволяє застосовувати їх  у період до і під час менопаузи для  
м’якої регуляції гормонального балансу.

Рекомендації щодо споживання. Клеверол® може бути 
використаний в раціонах дієтичного харчування жінок  у період до і 
під час менопаузи в якості додаткового джерела ізофлавонів.  

Спосіб споживання та рекомендована добова доза. Дорослим по 1 
капсулі на добу під час їжі. Капсули слід запивати невеликою 
кількістю рідини.
Застереження при споживанні. Підвищена чутливість до 
компонентів продукту, вагітність, період лактації. Не перевищувати 
рекомендованої добової норми. Цей продукт не може замінити собою 
збалансованого раціону. Перед застосуванням рекомендовано 
проконсультуватись з лікарем.
Термін споживання.  Термін споживання  слід узгоджувати з 
лікарем.
Форма випуску. По 15 капсул у блістері, по 2 блістера  в картонній 
коробці.
Умови зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, 
захищеному від світла місці при темперaтурі не вище 25 °С.  Зберігати 
в недоступному для дітей місці.
Термін придатності: 24 місяці.
Не є лікарським засобом. Не містить ГМО.
Виробник та адреса виробничої потужності: ТОВ «ЯГЛ 
Белград-Сопот»/JGL d.o.o. Beograd-Sopot; Miлосава Влаїча 110, 11450 
Cопот, Сербія , www.jgl.rs 
Імпортери: 
СП «Оптіма-Фарм, ЛТД», вул. Кіквідзе 18-A, м. Київ, 01103, Україна, 
тел:+38(044) 490-53-10; ТОВ «БаДМ», вул. Панікахі 2, м. Дніпро, 
49005, Україна, тел.+ 38(056) 747-01-10; ТОВ «Вента,ЛТД», Селянський 
узвіз 3А, м. Дніпро, 49005, Україна,   тел.+38(056)370-35-00
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